

“39年始终跟党走，从没动摇过”

——江苏工院两个共建支部为党员集体过“政治生日”



面向党旗，庄严宣誓。 工宣

晚报讯 6月10日上午，江苏工程职业技术学院机关第一党支部和艺术学院家纺党支部联合举行党员集体政治生日活动。两个支部全体党员、家纺专业班级班主任、团支部书记、班长、入党积极分子、家庭经济困难学生参加了活动。

在艺术设计学院党总支书记彭曼的带领下，全体党员佩戴党旗徽章、面向党旗庄严宣誓。两位支部书记向上半年过生日的党员们赠送政治生日贺卡和书籍。全体党员集体过政治生日，认真回顾入党经历和政治成长中的心路历程。大家一起忆当初、话今日，无不深受触动。党员徐希亮表示，翻开自己的政治生日贺卡，心情特别激动，这次活动用生动的载体、鲜活的形式，进一步增强了自己的党员意识。

“1999年6月，就在我们行政楼，我参加了人生中最重要的一次

会议，我成为一名光荣的共产党员。”手捧着政治生日贺卡，徐晓红老师将她的入党故事娓娓道来。她入党的那年，学校成功升格为大专。从一名普通的教师到党员领导干部，她和学校一同成长，见证并推动了学校的发展。在这个过程中，她不断坚定理想信念，坚守了一名党员的初心。“工作了39年，我始终坚信党，跟党走，从来没有动摇过。”徐晓红说。

管蓓莉是江苏工程职业技术学院家纺品牌专业的一名党员教师。疫情期间，她第一时间参加了南通市的抗疫志愿者工作，佩戴党徽和红袖套，守护小区，为小区做一些力所能及的实事。她还用3场家纺家居专业的设计公益讲座向全国的学习者分享如何用色彩战疫，用设计战疫，前后有近7万人次的收看。“初心是一股力量，我所做的这

些就是遵循了我的初心。”管蓓莉在交流中这样和大家分享“初心”。

政治生日会上，机关一支部的党员还自发向家纺支部的贫困生们捐赠了专业所需的学习用品。支部书记徐磊带领全体党员和入党积极分子学习传达了全国“两会”精神。

开展“党员政治生日”主题活动既能让党员同志感受到组织的关怀，体会到组织温暖，又能深化对党的认识，珍惜政治生命，激励自己不忘初心，牢记使命。这样的主题党日活动，突出了政治性，把握了灵活性，坚持了严肃性，把党内政治生活应有的政治性、时代性、原则性、战斗性都体现出来，通过自己叙述入党初心、重温入党宣誓，在庄重感、仪式感中强化党员的身份意识，真正让党员得到党性锻炼，坚定理想信念。

马梦园 张洁

江苏工院服装专业毕业秀亮相苏州

晚报讯 5月30日下午，江苏工院2020届服装专业毕业设计展演在苏州盛泽东方纺织城时尚发布厅举行，搜狐新闻APP直播频道对本次活动进行了全程直播。本次活动由江苏工院主办，中国东方丝绸市场管委会、江苏省苏州丝绸等专业学校、苏州设天下科技有限公司协办，意大利博洛尼亚美术学院米诺国际艺术中心友情支持。

本届服装专业毕业设计以“Positive Fashion/乐观·自信·时尚”为主题。江苏工院300多名2020届服装专业毕业生克服疫情影响，共设计出100多个系列作品。每一件作品从构思、设计、选材、制作都凝结着年轻设计师的智慧和汗水，承载着莘莘学子的激情

和梦想。他们以民族、艺术、社会、大自然的灵感为主题共同构建了一种包容、多元化的时尚文化，大量可循环材料的使用、面料再造手法的运用则表达了对环保和可持续发展问题的关注，展现了年轻、向上的力量，明亮轻快的色彩传达了年轻设计师们乐观、自信、积极向上的生活态度。

校长陆锦军为毕业作品展演致词，他对同学们在疫情期间克服困难的勇气和老师的辛勤指导表示感谢，对服装专业毕业生在观念创新、艺术与工艺融合、设计与消费需求结合等方面进行探索和追求表示赞赏。他表示，江苏工院与盛泽纺织行业有着良好的合作基础和深厚的情谊，期待与盛泽纺织企业进一步加强交流、增进合作，培养和输送优秀的技术技能人才，为江苏纺织服装行业和社会经济发展作出更大的贡献。

通讯员夏爱萍

130余人参加中科院污水处理技术培训

晚报讯 6月4日，由南通中科院环境与生物工程学院承办的“2020年南通市水务有限公司污水处理培训班”顺利结课。来自南通市水务有限公司各水厂的130余名学员分两批参加了此次培训。

本次培训先后于5月27日和6月3日分批开班，每期两天，主要以基本理论知识学习和专题讲座为

主，课程安排合理，内容翔实，与实际联系紧密。学员们主要学习了《环保法律知识及标准》《水处理基本知识》《废水的物理、化学和生物处理》《深度处理知识》《废水处理主流工艺》《污水厂精细化运行控制要点》《污水处理设备管理》等内容。

培训中，不仅有来自南通中科院环境与生物工程学院的李莉、陈前、

潘丹华等多位专业教师的精心授课，而且还有南通市生态环境局法规处刘华军处长、南通市洪江排水有限公司孙向群经理、南通市东港排水有限公司吴小兵经理等专家所作的专题讲座，这让全体学员受益匪浅，更深入地了解了污水处理的基本理论知识和掌握污水处理主要设备的管理操作技能。

通讯员冯凯敏

南通开大召开部署会 解读学校廉政风险防控方案

晚报讯 6月1日下午，南通开放大学纪委书记姚卫兵在中远校区第一会议室主持召开校廉政风险防控工作部署会。

姚卫兵传达了市纪委监委派驻市教育局纪检监察组关于开展新一轮廉政风险防控工作的通知精神，从防控责任、防控范围、具体安排、相关要求等4个方面详细解读了学校廉政风险防控工作方案。

姚卫兵强调，加强廉政风险防

控机制建设，是深化学校全面从严治党、规范权力运行的客观需要，是一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的重要载体，各党总支、各部门主要负责人要切实扛起政治责任，坚持“严”的主基调，紧密结合部门职责职能和工作实际，一项一项地研究分析，查摆风险、找准对策，确保学校廉政风险防控工作落实落地。

各党总支书记、各部门主要负责人及纪委办公室人员参加会议。
钱璇

南通卫生高职校海安校区召开委员会会议 部署农村医学专业建设工作

晚报讯 为进一步加强农村医学专业院校合作，提升在校及

临床实习、见习的教育教学质量，近日，南通卫生高职校海安校区组织召开了2020年农村医学专业协作委员会线上会议。各县（市、区）卫健委、农村医学专业见习和实习单位的分管领导及相关处室负责人参加会议。

会议由学校教务处处长张伟主持。海安校区主任葛乃贵宣读了关于表彰2019-2020学年度农村医学专业优秀实习生的决定，农村医学专业建设办公室主任毛静芳对2020届毕业生毕业实习临床实践技能考核做了情况说明。海安校区副主任金山祥对2020届毕业生实习离岗和毕业考试、2020-2021学年度实习计

划以及18级、19级学生暑期见习等工作作了详细安排。

最后，学校副校长王琴讲话。她介绍了学校农村医学专业建设的情况，并对学校农村医学专业学生2019年参加全国执业助理医师资格考试的情况进行了分析，明确了教学及实习工作的要求及目标。她强调，要加强院校联合育人，构建学生校内、校外教育教学全程封闭管理，构建校院联络网，强化实习安全意识，做实、做细、做细考勤制度，及时发现问题、处理问题；要强化临床教学，以提高岗位胜任力为目标，紧紧围绕全科医生培养大纲这条主线，开展实习带教和管理工作；要加强实习单位间的交流，实现资源共享，提优补短。

通讯员金山祥

抗疫复课助学生 志愿服务党员行 航院把关爱学生落到实处



航海系给复课学生送上粽子。

晚报讯 6月3日下午，南通航院船海系党总支学生党支部全体党员在学生公寓G楼和D楼大厅，为到校复课的学生分发粽子。浓浓的粽香，洋溢着师生间同抗疫情、共克时艰的暖意。此次送温暖活动得到了新扬子造船有限公司的大力支持。

4月以来，船海系学生党支部积极响应学院党委的号召，认真学习贯彻党中央、省委省政府的决策部署，落实学院疫情防控和教育教学措施，在全体师生党员中组织开展了“抗疫复课助学生，志愿服务党员行”主题党日活动。党支部紧扣疫情防控和

复课复学重点任务，动员和组织党员教师深入各年级各班级，开展“联系一个班级，讲一次疫情防控知识、上一堂安全纪律班会课、做一次就业指导、开展一次心理健康辅导、送一份老师的温暖、参加一次志愿服务”“1+X”系列活动，把关爱学生落到实处，助力学生抗疫复课、成长成才。党员们积极主动投身其中，在学生报到的现场、在教室课堂、在陪护学生的病床旁、在学生公寓宿舍，都可见到教师党员忙碌的身影，党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用得到有效发挥。

通讯员陈璐